COMMUNE DE SAINT MARS DE COUTAIS
-----------------------------------------------------------------
AVIS ENQUETE PUBLIQUE UNIQUE
Par arrêté municipal n°2020-10-02, en date du 02 Octobre 2020, Monsieur le Maire de Saint Mars de Coutais a prescrit l’ouverture de l’enquête publique unique portant sur la modification n°1 et la révision allégée n°1 du Plan Local d’Urbanisme de la Commune de Saint Mars de Coutais.
L’enquête publique se déroulera du 22 Octobre 2020 au 07 Novembre 2020 inclus.
Le Tribunal Administratif de Nantes a désigné Monsieur DE BRIDIERS Jean, Directeur Territorial retraité, en qualité de Commissaire enquêteur.
[bookmark: _Hlk52460837]Le dossier sera consultable pendant toute la durée de l’enquête, sur support papier, à la Mairie de Saint Mars de Coutais - 14 rue Saint Médard 44680 SAINT MARS DE COUTAIS- aux jours et heures habituels d’ouverture au public. Le dossier sera également consultable en ligne sur le site de la Mairie de Saint Mars de Coutais : www.saintmarsdecoutais.fr. 
Pendant la durée de l’enquête, soit du 22 Octobre 2020 au 07 Novembre 2020 inclus, le public pourra formuler ses observations :
· sur le registre d’enquête publique, à feuillets non mobiles côtés et paraphés par le commissaire enquêteur, ouvert en Mairie, aux heures d’ouverture de celle-ci ;
· Par lettre envoyée par voie postale au commissaire enquêteur à l’adresse suivante : Mairie de Saint Mars de Coutais, 14 Rue Saint Médard, 44680 SAINT MARS DE COUTAIS à l’attention du Commissaire enquêteur »,
· [bookmark: _Hlk32219974]Par courrier électronique à l’adresse suivante dédiée à l’enquête publique : smdc-amenagement@orange.fr;
· Lors des permanences du commissaire enquêteur ;
Les observations du public formulées par courrier électronique, ou par voie postale seront annexées au registre d’enquête publique ouvert en mairie.  
Le commissaire enquêteur se tiendra à la disposition du public à la mairie de Saint Mars de Coutais les :
	 Jeudi 22 Octobre 2020
	14h00-17h00

	   Lundi 02 Novembre 2020
	14h00-17h00

	Samedi 07 Novembre 2020
	9h00-12h00



En raison des conditions sanitaires exceptionnelles sanitaires relatifs à l’épidémie de COVID 19, le public devra veiller au respect des mesures d’hygiène (dites barrières) et de distanciation sociale et, le cas échéant, se conformer aux modalités pratiques mises en place par la mairie en raison de la crise sanitaire (éventuellement prendre rendez-vous, port du masque, se munir de son propre stylo).

La personne responsable du projet est Monsieur le Maire de la Commune de Saint Mars de Coutais. Les demandes d’information sur le dossier de la modification n° 1 et la révision allégée n°1 peuvent être formulées auprès du service aménagement de la Mairie.
Le projet de modification et le projet de révision ont fait l’objet d’un examen au cas par cas de la Mission Régionale d’Autorité environnementale (MRAe) qui a décidé de ne pas les soumettre à évaluation environnementale. Le rapport et les conclusions motivées du commissaire enquêteur seront tenus à la disposition du public à la Mairie de Saint Mars de Coutais pendant un an à compter de la date de clôture de l'enquête publique. Ils seront également consultables durant le même délai sur le site internet de la commune de Saint Mars de Coutais - www.saintmarsdecoutais.fr
A l’issue de l’enquête publique, et après le dépôt du rapport et des conclusions motivées du commissaire enquêteur, le Conseil Municipal se prononcera sur le dossier.


